FORCE

gKE COMFPOMNENTS FOR YOU

Ndvod pro stojan FORCE STABLE na vystaveni kola 899538

@ Stojan STABLE je navrzen pouze pro jizdni kola.
Nenasedejte na kolo, je-li ve stojanu.

@ PoloZte stojan na plochou a rovnou podlahu. Vyvazte kolo,
abyste zabranili jeho padu, zejména pokud pouzivate
stojan ve vertikalni poloze.

@ Spravné upravte polohu modrych plastovych [GZzek/profilt
pfed namontovanim kola tak, aby bylo mozné kolo
stabilné podepfit. Plast musi byt vzdy nad podlahou.

@ Pokud pouzivate stojan ve vertikalni poloze, neorientujte
kolo prednim kolem doll. Takto maze kolo spadnout.

@ Pokud pouzivate stojan horizontaln&, doporuéujeme pro
lep$i stabilitu ulozit do n&j zadni kolo. Pokud musite
umistit pfedni kolo, tak vzdy soubé&zné s ramem kola
(nevytaceijte riditka).



4 N\
Parts Pack
Sroub M6x20 .. 4
SroubM6X35 . 2
M6 matice ... 4
SroubM6X30 .. 9
. J

Sroub M6x35

zadni ¢ast konstrukce

lGzko

Sroub M6x20

Sroub M6x30

spodni &ast —

ramene

zakladna

posuvny drzak luzka

Sroub M6x30

M6 matice
/

~<——— horni &ast ramene

M6 matice

lGzko

M6 matice

2

hak na predni kolo

predni ¢ast konstrukce

posuvny drzak lGzka

Sroub M6x20

Sroub M6x30

gumova koncovka (29mm)



Navod kompletace

Potifebné naradi
M5 inbus L 1 (soucasti baleni)
10 mmklic ... 1 (neni soucasti baleni)
Namontujte zadni ¢ast konstrukce do Namontujte pifedni €ast konstrukce do zakladny pomoci
1 zakladny pomoci Sroubl M6x30 2 Sroubll M6x30 (soucast sady C).

(soucasti sady C).

predni ¢ast
konstrukce

Sroub M6x30

LN )]

horni ¢ast
+— ramene
Sroub M6x30
Namontujte spodni ¢ast ramene ze strany na pfedni ¢ast ramu pomoci

dvou Sroubl M6x35 (soucast sady B), pak pfipojte horni ¢ast ramene
ke spodni ¢asti ramene pomoci Sroubu M6x30 (soucast sady A).
Rameno je polohové nastavitelné ve 2 urovnich, pomoci zmény otvoru

pro $roub M6x35. T~ spodni cast

A\
oub M6x30
IS

S

ramene

Sroub M6x35

Pokud nenastavite kolo vertikalné, nemusite
rameno instalovat.

Homi ¢ast ramene musi byt umisténa tak, jak je
Znazoméno na obrazku.
Orientace ramene nespravnym smérem ohrozi stabilifu.

_3.



Nastaveni polohy drzaku

Je dulezité spravné nastavit polohu Iizek kol tak, aby bylo celé kolo podepreno ve
3 bodech, a zabranilo se neoCekavanému vypadnuti kola. Za timto u¢elem musite
upravit polohu zadniho i pfedniho lGZka podle skute¢né velikosti kola/plasté, které
pak umistite do stojanu

Pomoci inbus kli¢e M5 povolte Srouby M6x20 na zadni
1 strané zadni ¢asti konstrukce drzaku.

Podle velikosti kola nastavte IUZko tak, aby bylo v Zadouci
pozici. Utahnéte Srouby.

Povolte Srouby M6x20 na zadni strané pfedni ¢asti konstrukce pomoci inbus

2 klice M5. Umistéte kolo na stojan tak, aby bylo I0Zcich zadni ¢asti konstrukce.
V této poloze posurite 10Zko na predni ¢asti konstrukce doll, dokud se nedotkne
kola/plasté. Toto je spravna poloha a kolo je pevné podepieno ve 3 bodech.
Pevné dotahnéte zadni Srouby.

Tuto polohu upravte znovu, kdykoli na tomto stojanu vyménite kolo.

Ukladani kola

P * Vertikalng
Q VloZte kolo do stojanu.

Horizontalné

VloZte kolo do stojanu.

N ‘i Dodavatel / Importer
A = KCK Cyklosport-Mode s.r.o., Bartosova 348, 765 02 Otrokovice-Kvitkovice, Z

w " www.kckeyklosport.cz, www.force.bike

PAP Zemé piivodu Japonsko/ Made in Japan




FDHCE Bicycle Storage Stand FORCE_STABLE instructions manual 899538

gKE COMPOMNENTS FOR YOU

Important Notes

@ STABLE is designed to support a bike only. Do not get on
the bike when it's on the stand.

@ Place the STABLE on flat and level floor. Balance the bike

to prevent it from falling down, especially when using
STABLE in vertical position.

@ Adjust the position of both front and rear red plastic tire
holders correctly before mounting bike in order to stably
support the bike. The tire must be above the floor.

@ When using STABLE vertically, do not place the front
wheel on the stand. This may the bike to fall down.

@ When using STABLE horizontally, we recommend placing
the rear wheel in the stand rather than the front wheel for
better stability. If you have to place the front wheel, do
NOT steer.



Schematics N M6 Nylon Nut

e N\

Parts Pack

Screw M6x20 4

M6 CupNut ... 4 Front Wheel Hook

Screw M6x35 .. 2 e

Screw M6x30 . 9
\_ J

~<——— Upper Arm
M6 Cap Nut
Screw M6x30
Front Tire Holder
Lower Arm Front Frame

Tire Holder Back Plate

Screw M6x35

Bolt M6x20

Step-Bar Screw M6x30

Rear Frame

\

Rear Tire Holder (pre-asembled)

Screw M6x30

Tire Holder Back Plate

Bolt M6x20



How To Assemble

Required Tools
M5 Hex Wrench ... 1 (Included in the kit)
10mm Spanner ... 1 (Not supplied)
Install Rear Frame into Step-Bar with Install Front Frame into Step-Bar with M6x30 screws in the
1 M6x30 screws in the Parts Pack—C. 2 Parts RPack—C.

Front Frame

Screw M6x30

ol s

Upper Arm
/
Screw M6x30
Install Lower Arm to the side bracket on Front Frame with two M6x35 screws in
P 4

the Parts Pack-B, then connect Upper Arm onto Lower Arm with M6x30 screw in

the Parts Pack-A.
The arm is position adjustable in 2 levels by changing the M6x35 screw insertion

hole. - \ Lower Arm

Screw M6x35

You don't have to install the arm if you will not
set bike vertically.

Upper Arm must be positioned as shown in the picture.
Inserting arm in wrong direction will compromise stability.

A
A

_3.



About Adjusting Tire Holder Position

It's crucial to set Tire Holder position correctly so the wheel is supported at 3
positions to prevent the bike from falling out unexpectedly. For this purpose, you
need to adjust both rear and front Tire Holder positions according to the actual tire
size you will put in the stand.

Loosen the M6x20 bolts on the back of Rear Tire Holder
1 using an M5 hex wrench.

Loosen the M6x20 bolts on the back of Front Tire Holder using an M5 hex

2 wrench. Put the wheel on the stand as it touches both rear and center Tire
Holders. While in this position, slide down the Front Tire Holder until it touches
the tire surface. This is the proper position and the wheel is fully supported with
3 holders. Tighten the backside bolts firmly. Adjust this position again whenever
you change the bike on this stand.

How To Mount Bike
A D ff * Vertical Style

Place the wheel on the stand.

Horizontal Style
Place the wheel on the stand.

-4 .-
N Dodavatel / Importer
5 a‘i KCK Cyklosport-Mode s.r.o., Bartosova 348, 765 02 Otrokovice-Kvitkovice, Z
w " www.kckeyklosport.cz, www.force.bike
PAP Zemé piivodu Japonsko/ Made in Japan



